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ZAPISNIK 

4. seje Komisije za ocenjevanje kakovosti Senata FOV, ki je bila 25.4.2024 ob 13:30 v sejni 
sobi na FOV UM. 

Prisotnost:  

  prisotnost opravičili 

člani KOK FOV Alenka Brezavšček da  

 Matjaž Maletič da  

 Marjeta Marolt da  

 Vesna Novak ne opr. 

 Špela Odlazek Kološa da  

 Bojana Vasić da  

 Ajda Sofrić ne opr. 

 Katja Pintarič ne opr. 

 

D N E V N I   R E D: 

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje 
2. Poročilo iz seje KOKU, 4.4.24. 
3. Predlogi za izboljšanje postopkov samoevalvacije 
4. Akcijski načrt ukrepov za izboljšanje kakovosti 
5. Anketa o zadovoljstvu na delovnem mestu 
6. Razno 
 

Ad 1 

Člani KOK FOV potrdijo predlagani dnevni red.  

Zapisnik 3. redne seje z dne 14.3.24. je bil že usklajen in se kot kak smatra kot potrjen. Zapisnik 
je objavljen na spletni strani. 

 

Ad 2 

A. Brezavšček prisotnim posreduje informacije o vsebini zadnje seje KOKU, ki je bila 4.4.24. 

 

Ad 3 

A. Brezavšček je 11.4.24. poslala vodjem študijskih programov pobudo za podaje predlogov za 
izboljšanje samoevalvacijskih postopkov. Odziv je bil skromen. 

Na podlagi razprave, se prisotni dogovorijo da se na KOKU posredujejo naslednja opažanja in 
predlogi: 

 
Zaznane odstopanja pri podatkih za SEP 

• Prikaz aktualne sestave organov in drugih enot upravljanja fakultete: podatki (npr. 
seznami članov posameznih organov), ki smo jih prejeli s strani strokovnih služb KOKU, 
niso bili popolni. 
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• Kazalci knjižnične dejavnosti: navodila za vnos podatkov v Excel tabelo so bila nekoliko 
dvoumna. V nekaterih poljih je bilo zapisano »krat 100« in ni bilo jasno, kaj to pomeni 
(npr. če je potrebno podatke, ki se vnašajo pomnožiti s 100 ali ne). 

 
Predlogi za naslednjo samoevalvacijo: 

• Kazalci knjižnične dejavnosti naj se navezujejo na koledarsko leto in ne na študijsko leto. 

• Obrazec za samoevalvacijo študijskih programov: stolpec »Predlog sprememb/priporočila« 
v obrazcu za AN za študijske programe je odveč oz. je naziv tega stolpca dvoumen (tisti, 
ki so izponjevali, niso vedeli, kaj naj pod to rubriko vpisujejo). Predlagamo, da se ta 
stolpec preimenuje v »zaznani problem« ali pa odstrani. 

 
Sklep KOK-FOV:  
A. Brezavšček posreduje strokovni službi KOKU dogovorjene predloge in pobude FOV za izboljšanje 
procesov samoevalvacije najkasneje do 31.5.24. 

 

Ad 4 

Na podlagi opravljene razprave in skladno s sklepi KOK, sprejetimi 8.5.23, se člani dogovorijo 
naslednje: 

• Spremljanje realizacije akcijskega načrta fakultete je v pristojnosti prodekanje za 
kakovost in mednarodno dodelovanje. M. Marolt in B. Vasić pripravita vso potrebno 
tehnično podporo (podobno kot v lanskem letu) in po potrebi pri tej nalogi prodekanji 
pomagata. 

• Spremljanje realizacije akcijskih načrtov na podlagi samoevalvacij študijskih programov je 
v pristojnosti kateder nosilk programov. Prodekanja za kakovost in mednarodno 

sododelovanje zadolži vodje študijskih programov, da se ta tematika uvrsti na dnevni red 
in obravnavo na seje kateder v mesecu septembru. 

 

Sklep KOK-FOV:  
Člani se dogovorijo za način spremljanja akcijskih načrtov za izboljšanje kakovosti na podlagi 
samoevalvacije (za fakulteto in za posamezne študijske programe). 

 

Ad 5 

Člani se dogovorijo za nekaj redakcijskih in vsebinskih sprememb v vprašalniku ankete o 
zadovoljstvu na delovnem mestu. A. Brezavšček predlagane spremembe uskladi s prodekanjo za 
kakovost in mednarodno dodelovanje. 

Na podlagi razprave se prisotni dogovorijo za naslednji terminski plan izvedbe ankete: 

• 8.5.24. – priprava čistopisa vprašalnika (A. Brezavšček, A. Žnidaršič) 

• do 10.5.24. – vnos vprašalnika v portal 1ka (M. Marolt) 

• 13.5.24. – objava ankete med zaposlenimi (A. Brezavšček) 

• 15.5.24. – objava opomnika za zaposlene (A. Brezavšček) 

• 17.5.24. - zaključek ankete (M. Marolt) 

• 30.5.24. – obdelava podatkov in priprava poročila (A. Brezavšček, M. Marolt) 

• cca 5.6.24. – obravnava poročila na KOK 

• do 20.6.24. – seznanitev zaposlenih s poročilom 
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Člani sprejmejo naslednji sklep: 

KOK-FOV: KOK FOV potrjuje spremembe v vprašalniku in terminski plan izvedbe ankete o 
zadovoljstvu na delovnem mestu za leto 2024. 

 
Ad 6 

A. Brezavšček članom KOK FOV posreduje gradivo posveta Nakvis, ki je bil 22.5.24. preko 
platforme Zoom. 

Druge razprave pod to točko ni bilo. 

 

Seja je bila zaključena ob 14:10 uri. 

 

Naslednja seja KOK FOV bo predvidoma v prvi polovici meseca junija. 

 

 

Zapisala: 

izr. prof. dr. Alenka Brezavšček, 
predsednica KOK FOV 

 

 

 

 

Kranj, 25.4.2024  


